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001k Exchange: схема з
обмінками, кешем і
виведенням грошей за
кордон

З’явилися деталі щодо структури так званої мережі 001k Exchange,
яку пов’язують із багаторівневою схемою шахрайства, обналу та
виведення коштів за кордон.
Ключові фігуранти:

«Серьожа 001k» — медійне обличчя
Єгор Кравець — технічний контроль і активи
Володимир Кравець («Боксер») — силовий блок і зв’язки
Роман Мазур (12.08.1987) — організація та координація
Євген Доронін (22.09.1993), В’ячеслав Маркварт (04.07.1992) —
виконавці
«Пєтя Чечен» — психологічний тиск
«Пан Поляк» — кібернапрям
Артем Ткач (14.03.1991) — київський вузол
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За наявними даними, значна частина активів оформлена на дружину Мазура
— Анастасію Іваненко (08.08.1992).
Ексспівробітник ППОП у Київській області Артем Ткач фігурує як один із
ключових учасників. За даними джерел, він займається збором готівки з
мережі шахрайських офісів по Україні, конвертацією коштів у криптовалюту
(USDT) та контролем нелегальних обмінників. Пересувається на BMW 520d з
номером ВС3951ТН.
Окремий напрям — виведення готівки за кордон. У цьому контексті фігурує
Юлія Дороніна, яку пов’язують із регулярним перевезенням коштів до
Європи.
Зафіксовані епізоди перетину кордону:

березень 2026 — виїзд на Volvo XC60 (КА4731КВ)
22–23.03.2025 — переміщення через Шегині з використанням Mercedes
S350 і Ferrari
11.05.2025 — в’їзд на Maybach (КА1398MT), виїзд пішки
08.06.2025 — аналогічна схема
25.07.2025 — виїзд через Устилуг на Volvo XC60

Зафіксовано характерну модель: в’їзд без транспорту або на бюджетних
авто — виїзд на дорогих машинах.
Загальна схема, за наявною інформацією, включає збір коштів через
шахрайські офіси, їх обнал і конвертацію в криптовалюту, а також подальше
виведення готівки через кур’єрів за кордон.
Наразі встановлюються всі учасники та масштаби діяльності мережі.





Читайте по темі: €35 million scam, lifted arrests, and new markets: how Timur
Rokhlin shifted from Europe to the US gambling sector

https://crime.hab.media/236980-35_million_scam_lifted_arrests_and_new_markets_how_timur_rokhlin_shifted_from_europe_to_the_us_gambling_sector








Теги: Події , конвертаційний центр , Іваненко Анастасія , Ткач Артем , 
Доронін Євгеній , Мазур Роман , Кравець Володимир , Кравець Єгор , 
Відмивання коштів , 001k Exchange

  Попередня новина

Читайте по темі:

Коментарі:

Печерський суд відправивПечерський суд відправив
під варту Сергіяпід варту Сергія
Ошеровського у справі проОшеровського у справі про
вимагання 1 мільйонавимагання 1 мільйона
доларів доларівдоларів доларів

Київська прокуратураКиївська прокуратура
оголосила підозру шахраюоголосила підозру шахраю
за ошукання покупцівза ошукання покупців
дронів на 1,4 мільйонівдронів на 1,4 мільйонів
гривеньгривень

Ціною власного життя: уЦіною власного життя: у
Києві чоловік закрив собоюКиєві чоловік закрив собою
дитину від куль терористадитину від куль терориста

У Болгарії автобус, щоУ Болгарії автобус, що
перевозив українськихперевозив українських
біженців, покотився назад ібіженців, покотився назад і
розчавив людейрозчавив людей

Колишня радницяКолишня радниця
заступника міністразаступника міністра
оборони Дана Яроваоборони Дана Ярова
закликала залучати жінокзакликала залучати жінок
до захисту державидо захисту держави

Україна кілька разівУкраїна кілька разів
намагалася екстрадуватинамагалася екстрадувати
лідера «Хімпрому» налідера «Хімпрому» на
прізвисько «Мексиканець»,прізвисько «Мексиканець»,
— Нацполіція— Нацполіція

Затримання ОЗУЗатримання ОЗУ
«Хімпром»: поліція«Хімпром»: поліція
оприлюднила кадриоприлюднила кадри
операціїоперації

Нацполіція розкрилаНацполіція розкрила
структуру «Хімпрому»: 145структуру «Хімпрому»: 145
ФОПів, мережа U420 таФОПів, мережа U420 та
російське керівництворосійське керівництво

Суд у Черкасах зобов’язавСуд у Черкасах зобов’язав
модель OnlyFans Людмилумодель OnlyFans Людмилу
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